

中共赣州职业技术学院委员会

赣州职院党字〔2021〕59号

关于深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的通知

各基层党组织、各部门：

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，把学院全体党员干部、教职工和学生的思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来，把智慧和力量凝聚到实现党的十九届六中全会确定的各项任务上来，结合学院工作实际，就学习宣传贯彻有关事项通知如下：

一、深刻把握党的十九届六中全会的重要意义

党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋

斗重大成就和历史经验的决议》是一篇马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来，实现中华民族伟大复兴的行动指南，对于推动全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义，必将产生重大而深远的影响。

二、认真做好党的十九届六中全会精神的学习宣传贯彻工作

要把学习宣传贯彻十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，学院各基层党组织、各部门要精心组织、周密安排，认真组织开展全会精神的学习宣讲，迅速掀起传达学习热潮，切实把全会精神传达到每一个支部、每一名党员，确保真正把全会精神吃准吃透、落细落实。

（一）精心组织全院党员干部、师生学习

1. 组织党委理论学习中心组专题学习。坚持领导带头，召开党委理论学习中心组专题学习会议，学习《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等文件精神，交流学习心得体会，领导班子成员带头撰写心得体会文章，并结合学院工作实际，提前谋划2022年工作思路、主要目标、重点工作、具体举措。（牵头部门：宣传统战部、党政办公室）

2. 组织党员干部开展专题学习。各党支部要把党的十九届六

中全会精神作为“三会一课”、主题党日等党的组织生活学习内容，组织专题学习和研讨，并结合岗位工作实际谈学习心得体会，撰写心得体会文章。（牵头部门：机关党总支、各党支部）

3. 做好全会精神“三进”工作。把学习全会精神作为全院思想政治教育和课堂教学的重要内容，将党的十九届六中全会精神融入思政课堂。通过组织思政课教师集体备课，把全会精神融入思政课教学，抓实抓好全会精神进教材（教案、讲义）、进课堂、进头脑工作。（牵头部门：马克思主义学院、团委）

（二）广泛开展十九届六中全会精神宣讲活动

1. 学院党委班子成员要带头开展宣讲，各党支部要通过集中宣讲、座谈会、调研等多种形式宣传全会精神，引导党员干部学深悟透全会精神。党支部书记要在本支部开展宣讲活动，实现党的十九届六中全会精神基层宣讲全覆盖。（牵头部门：宣传统战部、机关党总支）

2. 做好面向党外人士的宣传宣讲工作，增进党外人士对全会精神的认知认同。（牵头部门：宣传统战部）

3. 利用主题班会、主题团日等，做好对学生层面的宣讲。（牵头部门：学生工作处、团委）

4. 统筹开展线上线下宣讲活动，充分利用各种网络平台，扩大覆盖面。（牵头部门：宣传统战部）

（三）强化贯彻落实，在指导实践上下功夫

1. 加强舆论引导。充分利用校园网、微信公众号、LED 显示屏、广播站、宣传橱窗等媒体平台，全方位、多角度进行宣传报道，提升广大干部和群众对党的十九届六中全会精神的认知度。

（牵头部门：宣传统战部）

2. 做好当前各项工作。要坚持学以致用、学用结合，把深入贯彻落实党的十九届六中全会精神与学院当前重点工作紧密结合起来，做细做实做好各项工作。（牵头部门：各部门）

三、切实做好学习宣传贯彻的有关要求

要强化责任、精心安排，细化任务、密切配合，扎实有效开展各项学习宣传贯彻工作。

一是要高度重视，精心组织。要加强组织领导，认真做好党的十九届六中全会精神学习宣传贯彻工作，确保学习时间、人员和安排措施落实到位，切实组织好全体党员干部、教职工和学生的学习宣传贯彻工作。

二要把握方向，氛围营造。要结合党史学习教育，将学习贯彻全会精神作为当前理论学习的重点，将传统媒体和新媒体相结合，采用灵活的宣传方式，形成宣传合力，营造良好的学习氛围。

三要联系实际，务求实效。要做到理论联系实际，深入思考学院和岗位工作实际，努力在领会精神，研究和解决问题上有收获和提高。切实用党的十九届六中全会精神指导和推动学院事业高质量发展。

各基层党组织、各部门要及时将学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的情况报宣传统战部温春燕老师处。



中共赣州职业技术学院委员会
2021年11月19日

